

В Сегежском районе наблюдаются острые проблемы с экологией

ВОЗДУХ ЧИЩЕ НЕ СТАЛ

Николай МИХАЙЛОВ

По данным Карелиястата, в первом полугодии текущего года выбросы в атмосферу вредных веществ от стационарных источников увеличи-

лись в сравнении с первым полугодием 2005 года на 139 тонн, или на 2%.

Наибольший вклад внес Сегежский район, где выбросы увеличились на 20,5 %. Кроме Сегежи, объем вредных выбро-

сов увеличился в Калевальском, Кондопожском, Пудожском, Питкярантском и Муезерском районах.

В остальных районах, а также в Петрозаводске и Костомукше выбросов вредных веществ в атмосферу стало меньше. Наибольшее уменьшение произошло в Прионежском (-23,6%), Пряжинском (-18,7%) районах и в Петрозаводске (-15,6%).